

益阳高新区开发“智慧安监”

安全生产尽在“掌中”

湖南日报11月7日讯(记者 杨军)11月7日,益阳高新区科工局安监负责人陈明打开手机上“益阳高新区智慧安监”APP,点击湖南天缘竹业公司,通过企业查询板块,实时查看企业安全生产情况。陈明说,该APP有企业查询、安监培训、安监互动等6大板块内容,可进行安全生产实时监控和线上线上互动。

益阳高新区共有生产经营单位近万家,涉及矿山、烟花爆竹、危险化学品等10多个高危行业和生产领域,危险源较多。针对一些企业安全生产意识淡薄、投入不足、条件较差的情况,该区通过信息化建设,采用智能手段解决安监难题。去年3月,与一家软件公司合作开发“智慧安监”管理平台,并生成手机

APP。据了解,益阳高新区利用“互联网+”,推出“智慧安监”APP,实现“一机在手,掌控全局”,为安全生产监管探索出了一条新路。“智慧安监”有效促进了安全生产工作。目前,益阳高新区40多家企业开展了安全生产标准化创建活动。今年来,全区没有发生一起较大以上生产安全事故。

引凤归巢共建家乡

桃源高新区120余家企业九成“老乡”办

湖南日报11月7日讯(记者 鲁融 通讯员 戴艳红 张雅兰)11月6日,记者在桃源高新区湖南迪文科技有限公司看到,工人们在现代化生产线上,忙着组装、检测智能屏。“今年预计可创产值8亿元。今后,我们会把研发中心也迁过来。”公司董事长王洪告诉记者,迪文科技总部设在北京,现在已将生产和装配业务迁至桃源。

桃源县是劳务输出大县,在外经商务工人员有23万人,一部分已在外地办厂。近年来,该县发挥这一优势,大力开展“迎老乡、回故乡、建家乡”活动,并深化“放管服”改革,提供“保姆式”服务,还给予房租减免、物流补贴等多项优惠,形成了人才回乡、项目回迁、资金回流的良好局面。佳比国际集团有限公司是3位桃源人合

伙在广州创建的,今年6月在桃源高新区成立分公司。为帮助他们尽快投产,桃源高新区为其提供了一座可容纳3条生产线的厂房。公司董事长兼总裁夏永新说,这样一来,公司可节省两年以上时间和上亿元资金投入。目前,桃源高新区120余家企业中,90%以上是由桃源“老乡”创办的。

长沙率先启动 民办学校党建工作 派驻32名党组织书记和党建指导员

湖南日报11月7日讯(记者 王茜 通讯员 刘凯希 王威)今天,长沙市召开民办学校党组织书记和党建指导员进驻驻点工作动员会,从明天起,32名党组织书记和党建指导员将陆续进驻长沙市民办中小学。

长沙市现有各级各类民办学校2000多所,其中市管民办学校75所,党员2200多人。今年,长沙先后出台《长沙市关于进一步加强民办学校党的建设工作的实施意见(试行)》《长沙市向民办学校选派党组织书记和党建指导员的实施办法(试行)》,对民办学校党建工作进行了全面部署。这次从直属公办学校和区县(市)教育系统选派的32名党务干部,根据民办学校办学类别、办学规模和党组织设置情况,有9名同志分别担任9所民办中小学党组织书记,有23名同志分别担任55所民办学校党建指导员,除已由省教育工委选派党组织书记的5所高职院校和6所暂无实质办学行为的民办学校外,实现了市管民办学校派驻党务干部全覆盖。

长沙市教育局党委书记、局长卢鸿鸣要求,全体派驻干部要切实提高政治站位,以更加强烈的责任意识、更加务实的精神状态、更加严谨的工作作风投入工作,为推进民办学校、民办教育发展尽心尽职尽责。

沅陵发现白腹隼雕



11月6日,沅陵县五强溪国家湿地公园内二酉苗族乡两岔溪村上空,发现一只飞行的大型猛禽,经专家辨认,确认为国家二级重点保护动物白腹隼雕。刘珂 摄

湖南日报11月7日讯(瞿宏红 黄巍)11月6日,沅陵县摄影家协会会员在五强溪国家湿地公园内二酉苗族乡两岔溪村采风时,发现一只大型猛禽,其体呈暗褐色,头顶和后颈为棕褐色,体长约70厘米,体重约2千克。经湖南师大生命科学学院副教授、野生动物专家王斌仔细辨认,确认这种鸟为国家二级重点保护动物白腹隼雕。

据了解,白腹隼雕在国内主要分布在江南地区,飞翔速度快,叫声尖锐,性情较为大

胆、凶猛,行动迅速。常单独活动,多在低空鼓翼飞行。被列入中国濒危动物红皮书和世界自然保护联盟濒危物种红色名录。

沅陵县林业局野生动物保护股股长吉明介绍,这是沅陵县首次发现白腹隼雕。近年来,该县坚持“生态立县”,积极开展候鸟保护“利剑”行动等,五强溪国家湿地公园生态保护得到加强,生态环境大为改善,吸引国家一级保护鸟类中华秋沙鸭等多种鸟类前来越冬。

15年捐款6000多万元

湖南日报记者 颜石敦 通讯员 罗徽 李华

10月底,在深圳腾讯计算机系统有限公司工作的邓家超,给湖南复生实业有限公司董事长尹夏生打来电话,再次感谢他帮助自己完成了大学学业。

邓家超的父母去世得早,家里生活非常困难,他和妹妹邓小娇上大学的费用都是尹夏生捐助的。而这兄妹俩只是15年来尹夏生和他的公司资助的众多受益者之一。

15年来,尹夏生和他的公司共向贫困学生、困难群众、贫困村等捐款6500万元,其中尹夏生个人捐款3150万元。尹夏生因此先后获得全国社会扶贫先进个人、第十届中华慈善奖等。今年10月,他的公司被评为全国“万企帮万村”精准扶贫行动先进民营企业。

尹夏生出生在临武县香花岭一个矿工之家。由于兄弟姐妹多,尹夏生小时候一家很困难,求学之路也异常艰辛。即便如此,尹夏生的父母总是满含爱心。

“自己都吃不饱,还分给别人吃。”尹夏生说,正是父母的这些善举,在他心里埋下了“善种”。

2003年,年届不惑的尹夏生从香花岭矿下岗了,他带领一带下岗兄弟开始艰辛创业。目前,复生实业公司有下属企业10多家,员工近4000人,年均纳税2亿元。

尹夏生致富的路上,广施善举。从2006年开始,他联合当地慈善总会、教育基金会,

实施“爱心圆梦”慈善项目,每年资助100多名贫困大学生各5000元,直至完成本科或研究生学业。

与此同时,复生实业积极响应中央统战部、全国工商联的号召,积极开展“万企联村”活动,先后帮助宜章县永安村、汝城县金宝村和临武县门头岭村、东山村等完善基础设施,发展茶叶、油茶等产业,带动贫困群众脱贫。

永安村是省级贫困村,原有贫困户274户1050人。过去,村民走的是泥巴路,住的是泥坯房,没有资金、技术、产业。

2016年初,复生实业捐资60万元帮助永安村修路架桥、装路灯、筑河堤,种植茶叶、猕猴桃、蘑菇等。去年底,该村退出贫困村序列。

如今的永安村变得清新迷人,走在村里,一条新修的水泥路直通村文化广场。道路两边的农家乐停满了去莽山国家森林公园游玩的大巴车,山上一个个茶园青翠欲滴,不时传来清脆的鸟鸣。

尹夏生还出资创办复生职业培训学校,对贫困劳动力免费进行育婴师、护理、家政等培训,并推荐就业。

北湖区石盖塘街道松木岭贫困群众廖艳娥,在复生职业培训学校育婴师班学习合格,顺利进入当地月子中心工作,月均工资达3000多元。

目前,复生职业培训学校免费培训贫困劳动力400余人,他们都顺利找到了工作。

南县福利院通过国家标准化试点建设项目验收 为全国县级首家

湖南日报11月7日讯(记者 邢玲 通讯员 彭建 冷建新)11月6日,南县福利院(养老中心)顺利通过国家养老机构标准化试点建设项目验收。据悉,这是全国首家通过此项验收的县级养老服务机构。

南县福利院(养老中心)是一所医养结合的综合性养老服务机构,被评为“全国敬

老文明号”、中国社会福利与养老服务协会常务理事单位、全省示范社会福利机构。去年被中国社会福利与养老服务协会定为全国第三批养老服务业标准化试点建设单位后,该院在环境设施、设备配置、制度建设、岗位人员配置、服务提供、质量管理等方面加强标准化建设,取得实效。

涟源市压实巡察整改责任 3名党组书记因整改不力被约谈

湖南日报11月7日讯(记者 张斌 通讯员 毛德)近日,涟源市委巡察工作领导小组对巡察整改不力的食药监局、畜牧水产局、住建局3家单位党组书记进行约谈。这是该市压实巡察整改责任,做好巡察“后半篇文章”的一个场景。

涟源市巡察工作在扎实完成“规定动作”的同时,采取“常规督查+专项督查”“领导约谈+不定期通报”“加强指导+严肃问责”等举措,督促被巡察单位党组织不折不扣完成整改任务。2017年以来,全市5轮巡察反馈问题1077个,整改975个,整改率达90.5%。

今年7月,该市巡察领导小组组建3个专

项督查组,通过召开座谈会、查阅资料、实地走访等方式,对3个被巡察单位党组织的整改情况进行了专项督查,发现存在整改不及时,措施不到位等问题。

“被巡察单位党组织主要负责人是落实整改工作的第一责任人。对巡察发现问题不整改或整改不到位,是相关单位责任意识淡薄的体现。”涟源市委常委、市纪委书记、市委主任孙伟辉表示,对巡察整改不力的,将启动问责程序,以问责促整改,进一步巩固深化巡察成果。今年以来,该市巡察移交问题线索43条,追缴或清退违规资金32.7万元,给予“双开”处分1人,约谈3名党组书记。

湖南省司法厅公告

为加强管理,规范服务,保障全省基层法律服务行业健康发展,根据《基层法律服务所管理办法》《基层法律服务工作者管理办法》的规定,湖南省司法厅将2018年年度考核的全省基层法律服务所和基层法律服务工作者名单在如法网、湖南司法行政网上予以公布。凡未经年度考核的基层法律服务所和基层法律服务工作者,一律不得以基层法律服务的名义面向社会开展有偿法律服务业务,否则将受到司法行政机关的追究

和处罚。欢迎社会各界对基层法律服务工作进行监督。

监督电话:0731-84586294

查询网址:

如法网: <http://www.rufa.gov.cn>

湖南司法行政网:

<http://sft.hunan.gov.cn>

湖南省司法厅

2018年11月8日

律师声明

湖南思博达律师事务所接受湖南省富民乐建材科技发展有限公司及公司法定代表人宋正国(以下简称富民乐建材科技)的委托,发布本律师声明:

富民乐建材科技是一家专注于卫浴间回填材料研发、生产及销售为一体的科技创新型企业,拥有多项国家授权的专利证书,当前在市场上广受用户欢迎的“近卫军”回填卫士系列产品是该公司的核心专利技术产品,可全面解决卫浴间渗漏及异味等痛点问题,产品销售网络已经遍布全国十几个省份。

最近我们发现市场上有大量的侵权仿冒者,该类侵权行为均未经富民乐建材科技授权许可,擅自进行制造、销售,致使众多消费者与使用者(例如装饰公司)误以为是正品而进行购买并使用,于此,我律所请消费者在购买时认清富民乐品牌:“近卫军”回填卫士产品,避免误买误用伪劣产品而出现共同侵权事情并造成不良后果,引发不必要的诉讼及赔偿之责。

根据《中华人民共和国专利法》第十一条规定,发明和实用新型专利权被授予后,任何单位或者个人未经专利权人许可,都不得实施其专利,即不得以生产经营为目的制造、使用、许诺销售、销售、进口其专利产品等行为,对有关公司及个人涉嫌侵权及不正当竞争的行为,富民乐建材科技将保留包括诉讼在内的一切追究法律责任的权利。特此声明

湖南思博达律师事务所 晏晓庆律师

2018年11月8日

盘塘镇“四到位”做实纪检信访工作

针对农村信访举报量呈现上升态势,今年以来桃源县盘塘镇纪委以“四个到位”扎实做好信访处置工作。

一是政策宣讲到位。公开信访受理范围、工作程序,宣传政策法规,让群众知晓“向谁举报”、“如何举报”。二是矛盾化解到位。深入排查重点信访人员和突出信访问题,实行一案一策,落实班子成员包案化解。三是调查处置到位。认真接待上访群众,做好接访登记,仔细核实线索开展深入调查,建好业务外信访台账。四是纪律审查到位。对于群众举报中发现存在违纪行为尤其是涉及扶贫领域损害群众利益的行为,坚持有案必查。目前信访2件全部处置到位,办结率100%。(严兴)·精彩湖南·

桃源县民政局巡察整改有力

桃源县民政局党组针对今年县委巡察工作中指出的16个问题,从整章建制方面着力进行整改,收到了显著效果。

首先突出党建引领,提高民政工作的政治站位。其次,对局领导班子分工进行合理调整,对重点股室负责人进行适度轮岗,并重点排查专项资金管理和使用方面的廉政风险,对乡镇民政资金管理方法和资金绩效评价工作进行专门学习和培训,防止腐败问题发生。再次,重新修订《县民政局工作人员行为规范》、《县民政局党组议事规则》等17项规章制度,对财务管理、车辆使用、请销假等制度做出专门的规定,并强化制度执行。(郝莉)·精彩湖南·

揽起百姓心事 走进群众心里

——湘潭市党代表联系服务群众“六个一”活动纪实

小区没有物业,居民随意种菜、养鸡。当日正是陈小放等3位市、区党代表参加“接待日”活动,他们现场耐心答复,事后又多次督促责任单位落实,直到小区面貌得到改善、居民点头满意。

党代表工作室,承载的是党代表任期制的落实,党代表义务履行与百姓呼声的无缝对接。湘潭市出台文件,对党代表工作室的建设管理、驻室工作等进行详细规范,并将省、市、县、乡四级党代表全部安排到86个党代表工作室。截至目前,已有4259名党代表到相应工作室报到,开展定期接待1508次、走访调研1579次。党代表“联系日”、“接待日”、党代表集中服务周等已成为不少乡

镇街道的常态化特色活动。此外,湘潭市各级党代表纷纷主动下基层、赴一线,目前已有2651名党代表通过各种形式讲“微党课”3800余场次,受众人数达12万余人。

脱贫攻坚是一项民心工程,党代表责无旁贷。湘潭市广泛开展“党代表助力脱贫攻坚”行动,明确有能力的党代表每人至少联系帮扶一户贫困户。该市各级党代表与贫困户精准对接,已有4609名党代表参与帮扶行动,帮扶困难群众7747余人,帮助就业1530余人,捐款捐物价值累计达到165万余元,成为决胜脱贫攻坚的一支重要力量。

刷一下身份证,按提示操作,自助终端

机就会吐出这张身份证名下的房产信息,且盖有专用章,喷有防伪码,整个过程只要十来秒。今年7月,湘潭市房产信息自助查询便民服务平台投入使用,能极大地方便全市义务教育阶段新生家长核查房产信息。如果不是市党代表颜军调研后协调推动有关部门开发出这一平台,各学校和广大新生家长还陷在房产信息核实手续繁琐的烦恼里。

今年是“党建质量提升年”,湘潭市组织党代表围绕党建重点任务、全市中心工作、社会热点问题等,铺开“开展一次专题调研考察”和“提一条以上合理化意见建议”活动,鼓励他们放手调研、大胆献策。截至目

前,该市各级党代表开展调研考察221次,形成调研报告89篇,被采纳的各类建议多达2400余条。广大党代表踊跃充当“智囊团”,提出各类建议的含金量越来越高,在群众中的知名度也同步攀升。

今年,湘潭市还通过市县两级举办基层一线党代表示范培训班,乡镇举办全体党代表集中培训班,党代表片区(小组)开展自学及交流研讨等多种形式,搭建了党代表学习培训常态化体系。截至目前,该市各级共举办党代表履职培训班70期,培训各级党代表3917人。满负荷充电后,党代表们信心更足、动力更强,都争先将学习成果转化为履行党代表职责的能力。

湘潭市打造党代表联系服务群众“六个一”活动模式,使党代表由被动参与转变为主动服务,从“会议代表”蜕变为“履职代表”,充分调动了党代表参与社会服务活动的积极性,引领党代表活跃在日常的经济、社会和政治生活之中,践行全心全意为人民服务的宗旨。(新湖南 新作为·

郭芬辉 李容容

随着全面二孩政策的推行,高龄、危重孕产妇人数不断增加,医疗费用随之攀升。湘潭市党代表黄向红积极参政议政,提交了《湘潭市生育保险统筹支付亟待提高》提议,推动提高生育保险报销标准新政于今年8月1日正式落地。调整后,湘潭市的医疗生育保险支出每年预计将额外增加3000万元。

今年3月,湘潭市组织各级党代表开展一个党代表工作室联系党员和群众、讲好一堂“微党课”、结对帮扶一户困难群众、开展一次专题调研考察、提一条以上合理化意见建议、参加一次提升履职能力培训“六个一”活动,有效激发了党代表参与党内事务的热情。党代表们开始走上决策、监督前台,服务的“触角”不断向基层延伸。

每月25日,岳塘区宝塔街道党代表工作室里总是热闹非凡,因为这一天是驻室党代表接待来访党员群众的日子。7月25日,盘龙社区义务巡逻员裴老前来反映:疗养院